

ERRATUM

HIROSHI OKA, AKIO SAMEJIMA AND TETSURO YAMAMOTO

Journal of Physiology **363** (1985)Page 488, Table 1 *should read*

TABLE 1. Comparison of antidromic latencies and cell volumes of p.t.n.s. during the first post-natal week

Antidromic latency (ms)	Somatic volume (μm^3)	Age of kittens (days)
37	502.4	0
38	569.4	0
28	3560.8	1
30	3799.4	1
31	1743.7	1
36	1507.2	2
27	1281.1	2
39	2051.4	3
28	2256.6	3
36	785.0	3
33	2679.5	3
34	575.7	3
25	7783.0	7
36	3391.2	7
27	2051.4	7
30.5	785.0	7
31	1743.7	7

The correlation coefficient is -0.53 ($P < 0.05$; Student's t test). A statistical difference in somatic volumes of p.t.n.s. with shorter and longer latencies than 30 ms is clear ($P < 0.05$; Mann-Whitney U test).